
Додатокііо листа облдеря д 'ністр ціі'
від [511К? МЙф/зй/шэо

Порядок зміни постачальника газу для побутового споживача

]. Обрати нопого поста-шльпика газу.
Обрати нового постачальника газу можливо, наприклад, скориставшись

сервісом Газотска (ітрз://8азотека.оаьепегауотз).

2. Подати панпучприсдпапнн встановленого зразка до нового
постачальника.

Це можна зробити як на сайті нового постачштьника, так і надіслати йому
шановану/Шрототргкрованузаяву на слсктрон ну скриньку.

Разом із заявою-приєднатиням споживач гтред”5тпляс постачальнику:
. документи, якими пизт-іачено право власності чи користування на об”єкт

(приміщення);
- документ, що поспідчус особу споживача (паспорт), а також

реестраційниі'і номер обліковот картки платника податків (ідентифікаційний код);
. інніі докумет-тти, які може пиматати постачалыіик (перелік яких має

бути визначений на сайті такого посгачальника). Наприклад, не може бути останній
рахунок за розподіл або постачаі-іня газу.

Заяву також може подати й довірена особа власника приміщення, проте вона
мусить мати оформлену належним чином довіреність.

3. Очікувати повідомлення від нового постачальника про дату, з якої
здійснюватимстьсп постачання природного газу.

Нова компанія має для ньот о термін до 20 днів, однак конкуренція вже змушус
компаніі реагувати пішідшс, іііС.'іЯ довершення процедури зміни постачальника
новий постачпдтыіик тіроінтом трьох' робочих днів письмово повідомляє побутового
споживача про дату, 3 яко'т' здійст-посться постачання природного газу.

4. Отримати остаточний рахунок від попереднього постачальника
протягом шести тижнів.

РОЗРЗХУВН'] ИСЬ і] ЇІОІІСРЄЛІНМ ГІОС'Г'А'ШЛЬНИКОМ УПРОЛОІЮК )ІЄСЯІИ Днів 3 МОМСІГГУ

отримання рахунку. Якшо ж ни не погоджуєтеся і'і таким рахунком> тоді слід
звернутися до суду.

Додатково.
Відсутність індиаідуальното газового лічильника не є перешкодою для зміни

постачальника. *



Порядок дій при зміні постачальника газу при використанні сайту
«ГАЗОТЕКА»

Для пошуку сайту «] 'АЗО'І'ГКА» необхідно перейти за посиланням
[]иру/73 (ІХ інеті. 1111- км т;;у. і)гу

Якшо пошук постачалыінка буде здійснюватися на сан
.ВІІЇК'ОНЇЄІ'Г- гісіуіі'ііііііі'і'

«ГАЗОТ'ЕКА», необхідно

На головній сторінці необхідно вказати поточний тариф обравши газоностачальну
компанію із запропонованого переліку: якшо компанія відсутня необхідно обрати «Я НЕ
ЗНАІО». Далі необхідно вказати об'т м річноґо споживаі-іня тазу, після чого натиснути

,
«Зі-іАі/ітид

На наступній сторінці з“явн ] ься перелік пост ачаньпи ків ] зу з коротким описом щодо
і

нов опла

Пісня обрання найбільш привабливої комерційної пропозиції газопостачальної компанії
необхідно натиснути «ПОДАТИ ЗАЯВКУ ОІ>ІЛАИН», Далі споживачу буде запропоновано

!

заповнити заявку: в яку необхідно буде внест й його особові дані. С(Ітормовану заявку
і необхідно буде і'іідписа'і н або енек іроннпм підписом (у разі наявності), або підписати
ї

власноруч ((окнінім» підписом) роздрукувавшн ії.

:

Після того як заявку підписано до неї необхідно додати наступні відскановані документи:
паспорт, індивідудлыінй податкоінпі номер. докумеі-іт про право власності, остання

платіжка за розподіл азу 'іа/або постачання тазу (вимоги до надання до пакету документів
платіжок у всіх ПОСІНЧЦЛЬНИКіВ різні, але їх надання прискорить процес переходу до нового

постача'іьника). Далі повністю С(|)ормоваіній пакет документів необхідно надіслати в
електронній формі (відскапоішпі копії) на електронну адресу тазопостачадьної компанії,

Інфі'ГаМ зазначена;

Після того як документи відправлено. споживач чекає на підтвердження зміни
постачальника від обраної нимні'азопостачальної компанії. Це може тривати до 20 днів

Додатково [ІН/)ОД-ЬП/СЧІО,ШО пок-ши (]ОКРАІЄі/ПІІЗ іш З.НІНП постанадані/ки газу можливо
надіслати також, і в мопедов/іі фар.-пі. Іня цього необхідно буде знлйпшноштову адресу
обраної сподютюачеді газопостачальноткомпаніі на [[ офіційному сайті.

Директор департаменту розвитку
базових галузей і'іромнсловості
облдержадміністратіі'і ( А.РЖ Литвинов


